

Попов Владимир

08.08.01.

### В России появился четвертый "народный архитектор"

Звание "Народный архитектор" присвоено президенту Санкт-Петербургского союза архитекторов, главному архитектору города Владимиру Попову. Так Президент Владимир Путин отметил заслуги петербургского архитектора во многих областях деятельности – как практической (под руководством Владимира Попова было разработано большое число проектов, в том числе площадь Победы и площадь Конституции), так и преподавательской (преподавание в Академии художеств) и общественной (в качестве президента Санкт-Петербургского союза архитекторов и члена Комиссии при Президенте РФ по премиям в области литературы и искусства). Само звание "Народный архитектор" было учреждено в 1999 году. "Народными" пока зовутся только двое москвичей и двое петербуржцев.

Санкт-Петербург

Культура. -  
2001 - 2-8 авт. -  
С